11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.07.2018 16:10:20

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.07.2018 11:21:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298184/answer/298207




oOpriit meHb. HykeH ocMoTp U 00ciefoBaHUe - CAATh aHaIu3bl Ha MHGEKLNH, TTepefaloecs
noJioBeIM myTeM (12 undekimit, Metogom I11IP), o0muii aHanu3 MOYH, TOCEB MOYH U CeKpeTa
IIPOCTATHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTUKAM. Y OauH.



